

漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

强制措施显威力 “老赖”无奈把款还

“这次我真是长记性了!”得知自己不能乘坐高铁,且22万元存款被冻结,失信被执行人陈某总算幡然醒悟,终于明白躲债是没用的,失信必将处处受限。

陈某为偿还购房款向贺某借款27万元,约定借款期限一个月。借款到期后,陈某只偿还部分借款。随后,陈某三次给贺某出具欠条,并找来担保人张某,承诺如期偿还剩余的

22万元借款及利息。然而,贺某等到的却是一一次次失约。

2017年7月,贺某向临颍县人民法院提起诉讼,要求陈某和担保人张某偿还借款。承办法官鉴于双方矛盾不深、陈某态度积极,便主持调解,双方达成和解,约定2017年年底将22万元借款及利息偿还完毕。

不料,陈某再次失信,案件进入执行程序。执行法官向

被执行人陈某、张某送达相关法律文书,但是陈某、张某置之不理。执行法官按照程序对陈某、张某限制高消费,并冻结陈某、张某的银行账户和房产。面对一系列有力的强制措施,失信被执行人只得面对现实,主动找到执行法官,约定2018年12月底前还清借款。陈某说:“这次尝到了教训,以后坚决要信守承诺。”

苑玉玲

网络查控系统 让“老赖”存款无处遁形

为逃避法院执行,不少“老赖”将名下财产转出银行这一传统储蓄平台。据此,舞阳县人民法院与时俱进,借助“点对点”查控系统,以调查被执行人支付宝、财付通等账户平台为常态。

日前,该院又通过网络查控系统查询到了被执行人何某在支付宝账户的存款10万元,并及时对账户存款进行扣划,快速执结了一起被执行人逃避执行的民间借贷纠纷案,有效打击妄图以此躲避法院执行的

“老赖”们。

李某与何某的民间借贷纠纷案,经双方在诉讼过程中调解,何某承诺在2017年8月5日前自愿偿还李某借款本金10万元。为此,法院制作了调解书。还款期限到了以后,何某并未如期还款且人也不知所踪。李某无奈向法院申请强制执行。

进入执行程序后,经执行法官调查了解,被执行人何某已经下落不明不知去向,法院也对其银行、房产、车辆等财产进行了调查,未发现可供

执行的财产。但法官发现何某在互联网银行有几个支付宝账户,但只有少量余额。

为保障申请执行人合法权益,执行法官经常对何某的支付宝账户进行查询,经过几天的查询反馈,何某的支付宝账户资金进出频繁。一日报支付宝公司反馈,何某在支付宝账户上的余额有30多万元。执行法官迅速制作扣划执行裁定书,对何某支付宝账户内资金10余万元实施了扣划,案件得以执结。

张黎馨

一记“回马枪”智擒“老赖”

近日,郾城区人民法院在百日攻坚——涉金融专项行动中,依法拘留一名规避执行的失信被执行人。

据了解,中国邮政银行漯河某支行与于某某合同纠纷一案,郾城区人民法院依法审理并判决于某某于判决书生效后十日内偿还原告中国邮政储蓄银行漯河某支行本金63002.07

元及利息、罚息。判决生效后,于某某拒不履行判决书明确的义务,遂中国邮政银行漯河某支行向郾城区人民法院申请强制执行。

案件进入执行阶段,法院多次传唤,被执行人于某某拒不到庭。执行干警来到于某某家中,其妻子称于某某常年不在家,但是据申请人提供线

索,于某某于近日已经返回家中,无奈暂时找不到人,执行干警商议后对于某某妻子称先赶赴下一案件执行现场。30分钟后,执行干警杀了个“回马枪”,返回于某某家中,将正在吃饭的于某某抓个正着,依法将其司法拘留。

齐江涛 张林军

“老赖”拒还款 拘留才服软

近日,源汇区人民法院依法对抗拒执行法院判决的被执行人李某进行司法拘留。

事情源于2016年2月,李某在欧某所开的建材门市购买建材,但一直未支付给欧某货款56320元。欧某多次讨要未果,起诉至源汇区人民法院,法院对其双方进行调解后,达成协议:“李某欠欧某货款56320元,该款分3期支付,第一期支付时间为2017年11月30日以前,第二期支付时间为2017年12月30日以前,第

三期支付时间为2018年1月30日以前。若李某任意一期未足额支付,欧某有权申请执行未支付的款项……”约定的付款期限到期后,李某仍未履行义务,欧某向法院申请强制执行。

执行过程中,执行法官依法向被执行人李某发出执行文书,责令其履行义务。李某兑现部分款项后称已经兑现完毕,法院给出两星期期限让李某提供其兑现证据。约期将至,近日,执行法官再次传唤

被执行人李某,但李某态度蛮横,称之前已经将剩余的一万余元兑现,却又提供不出任何兑现证据。后又以无钱履行为由,拒不履行义务,亦不按法律规定报告财产状况。法院针对李某有能力履行却抗拒执行的行为,按照民事诉讼法相关规定,对李某采取拘留15日的强制措施。见被拘留,李某慌了神,在去拘留所的路上,李某请求联系其亲属筹钱支付了剩余款项,该案执结。

陈戈 赵现伟

核载7人实载17人

这个司机真大胆

近日,市公安局召陵分局交警巡防大队民警在辖区宋后路执勤时,发现一辆牌号为豫L牌号的面包车挤满了人。民警示意司机靠边停车接受检查,拉开车门一看,车里人挨人,被挤得密不透风,经过清点,这辆核载7人的面包车,实际拉了17个人,超员10人,且都是学习舞蹈的学生。

民警对张某进行了

批评教育,依法对其处以驾驶证记扣6分,罚款200元的处罚。

杨阳

交警提醒:广大驾驶员驾驶车辆所载人数不得超过核载人数,没有固定的座位存在很大的人身安全隐患,而且会给行车安全造成影响,希望广大交通参与者把遵章守法,安全出行放在首位,自觉拒绝驾驶或乘坐违法车辆。

全市公安机关“纪律作风建设年”



近日,市区老大桥附近,一位80岁左右的老人摔倒在地无法起身,市交警支队辅警席瑞拿来医药箱,对老人的擦伤进行处理。

张庆伟 摄

出租车变身为 消防宣传使者

为进一步扩大消防宣传覆盖面,市消防支队创新宣传途径手段,积极协调出租汽车公司开展消防宣传活动,自7月份起对全市2000辆出租车,采取LCD电子滚动屏幕宣传。据统计,全市每天的出租车流通量数以千计。

“出门不忘三件事,

熄火断电关燃气;楼道不停电动车,易发火灾伤人多;电线插座不乱拉,通道出口莫占用,突然火灾快逃生……”出租车LCD屏上滚动播放的消防温馨提醒使广大群众在出行、购物时都能学到消防安全知识。同时,为了充分发挥消防出租车志愿者车队的作用,市消防支队还印制了贴近生活、通俗易懂的消防知识提示卡片和消防宣传标语车贴。另外,在卡片和车贴的右下方,还增添了“漯河消防”和“漯河消防抖音”的二维码,最大限度地引起群众关注。

张伦

